



КАБІНЕТ МІНІСТРІВ УКРАЇНИ

ПРОТОКОЛ № 116

засідання Кабінету Міністрів України

від 27 серпня 2022 року

Головував ШМИГАЛЬ Д. А.

Засідання проведено в режимі відеоконференції

Присутні:

Члени Кабінету Міністрів

СВИРИДЕНКО Ю. А., ВЕРЕЩУК І. А.,
ФЕДОРОВ М. А., ГАЛУЩЕНКО Г. В.,
ГУТЦАЙТ В. М., ЖОЛНОВИЧ О. І.,
КУБРАКОВ О. М., КУЛЕБА Д. І.,
ЛАПУТІНА Ю. А., ЛЯШКО В. К.,
МАЛЮСЬКА Д. Л., МАРЧЕНКО С. М.,
МОНАСТИРСЬКИЙ Д. А., НЕМЧІНОВ О. М.,
РЕЗНІКОВ О. Ю., СОЛЬСЬКИЙ М. Т.,
СТРІЛЕЦЬ Р. О., ТКАЧЕНКО О. В.,
ШКАРЛЕТ С. М.

Перші заступники міністрів

ІОНАН В. Е., ЛОЗИНСЬКИЙ В. М.,
МОЖНИЙ О. В., ШКУРАКОВ В. О.

Керівник Координаційного
центру забезпечення взаємодії
з Кабінетом Міністрів України –
Представник Президента України
у Кабінеті Міністрів

КЛАДІЄВ В. М.

Постійний представник Кабінету Міністрів України у Верховній Раді України МЕЛЬНИЧУК Т. П.

Державний секретар Кабінету Міністрів ЯРЕМА О. Й., перший заступник Державного секретаря Кабінету Міністрів МАР'ЄВИЧ К. М., заступники Державного секретаря Кабінету Міністрів ВОЙТОВИЧ О. М., КУЦЕВОЛ А. А., ПОЛЯНСЬКИЙ П. Б., керівник Апарату Прем'єр-міністра України ФЕРБЕЙ Є. М., відповідальні працівники Секретаріату Кабінету Міністрів (за списком)

1. Про проекти законів України

1. Схвалити проекти Законів України:

Про приєднання України до Угоди про заснування та Статут Європейської організації публічного права;

Про внесення змін до деяких законодавчих актів щодо особливості регулювання земельних відносин для забезпечення швидкої реалізації інвестиційних проектів, спрямованих на відновлення економіки України під час дії воєнного стану та у відбудовний період;

Про внесення змін до деяких законів України щодо надання права обіймати посади науково-педагогічних працівників у закладах фахової передвищої освіти;

Про внесення зміни до статті 11 Закону України “Про управління об’єктами державної власності”.

2. Схвалити проект Постанови Верховної Ради України “Про встановлення меж міста Сміла Черкаського району Черкаської області”.

2. Про проекти актів Президента України

1. Схвалити проект Указу Президента України “Про внесення змін до Положення про відомчі заохочувальні відзнаки”.

2. Схвалити проекти розпоряджень Президента України:

Про уповноваження С. Марченка на підписання Листа про відмову від деяких умов Фінансової угоди (Проект “Енергоефективність громадських будівель в Україні”) між Україною та Європейським інвестиційним банком;

Про уповноваження С. Марченка на підписання Угоди між Україною та Європейським Союзом про участь України у програмі Європейського Союзу для співробітництва в галузі оподаткування “Fiscalis”.

3. Про проекти постанов Кабінету Міністрів України

1. Прийняти постанови Кабінету Міністрів України:

Деякі питання оплати праці працівників державного підприємства “Національний центр ділового та культурного співробітництва “Український дім”;

Про внесення змін до Порядку використання коштів, передбачених у державному бюджеті для державної підтримки розвитку тваринництва та переробки сільськогосподарської продукції;

Про внесення зміни до пункту 1 переліку центральних органів виконавчої влади, інших державних органів, відповідальних за виконання зобов’язань, що впливають із членства України в міжнародних організаціях;

Деякі питання організації роботи з визначення проектної загрози для ядерних установок, ядерних матеріалів, радіоактивних відходів та інших джерел іонізуючого випромінювання в Україні;

Про затвердження модельного статуту організації водокористувачів;

Про внесення змін до постанови Кабінету Міністрів України від 13 березня 2022 р. № 303;

Про внесення змін до Статуту акціонерного товариства “Державний ощадний банк України”;

Про внесення змін у додаток 3 до постанови Кабінету Міністрів України від 20 березня 2022 р. № 328;

Про внесення зміни до Програми підвищення обороноздатності і безпеки держави в частині матеріально-технічного забезпечення побудови загальнонаціональної цифрової багатоканальної телемережі МХ-7;

Про внесення змін до Порядку ведення Єдиної державної електронної системи у сфері будівництва;

Про внесення змін до Положення про порядок проходження служби цивільного захисту особами рядового і начальницького складу;

Про внесення зміни до Порядку використання коштів, передбачених у державному бюджеті для функціонування Українського ветеранського фонду;

Про припинення дії Угоди між Урядом України і Урядом Російської Федерації про науково-технічне та економічне співробітництво в галузі атомної енергетики;

Про внесення змін до Порядку проведення спеціальної перевірки стосовно осіб, які претендують на зайняття посад, які передбачають зайняття відповідального або особливо відповідального становища, та посад з підвищеним корупційним ризиком.

2. Прийняти постанову Кабінету Міністрів України “Про внесення змін до Правил перетинання державного кордону громадянами України”, доручивши Мінінфраструктури доопрацювати її в одноденний строк з урахуванням пропозицій МВС та разом із Секретаріатом Кабінету Міністрів оформити відповідно до § 55² Регламенту Кабінету Міністрів України.

3. Прийняти постанову Кабінету Міністрів України “Про внесення змін до Порядку виконання повноважень Державною казначейською службою в особливому режимі в умовах воєнного стану”, доручивши Мінфіну доопрацювати її в одноденний строк з урахуванням пропозицій Секретаріату Кабінету Міністрів.

4. Про проекти розпоряджень Кабінету Міністрів України

1. Прийняти розпорядження Кабінету Міністрів України:

Про передачу частини бюджетних призначень, передбачених Міністерству освіти і науки на 2022 рік;

Про затвердження інвестиційного плану державного підприємства редакції газети “Урядовий кур’єр” на 2022—2026 роки;

Про підписання Додаткової угоди № 1 (у формі обміну листами) між Урядом України та Європейською Комісією, що діє від імені Європейського Союзу, до Угоди про фінансування заходу “Програма ЄС з підтримки України в надзвичайній ситуації” (NDICI-GEO-NEAR/2022/ACT-60748);

Про внесення змін до пункту 4 розпорядження Кабінету Міністрів України від 15 грудня 2021 р. № 1662;

Про передачу об’єкта інженерної інфраструктури водопровідно-каналізаційного господарства у власність Гірської сільської територіальної громади;

Про погодження передачі нежитлових приміщень у м. Львові в державну власність;

Про підписання Угоди про фінансування заходу “Зменшення вразливості та підвищення продовольчої безпеки через підтримку постраждалого населення та сільськогосподарського виробництва в Україні (Контракт з розбудови держави та посилення стійкості)”;

Про передачу ділянки проїзної частини автомобільної дороги у власність Підгородненської міської територіальної громади;

Деякі питання утворення та реорганізації закладу вищої освіти;

Про затвердження плану заходів щодо увічнення пам’яті Л. Кравчука.

2. Прийняти розпорядження Кабінету Міністрів України “Про внесення змін до розпорядження Кабінету Міністрів України від 13 липня 2022 р. № 602”, доручивши Мінрегіону доопрацювати його в одинденний строк з урахуванням пропозиції МВС, зокрема щодо створення матеріальних резервів для запобігання, ліквідації надзвичайних ситуацій та їх наслідків, спричинених збройною агресією Російської Федерації.

5. Кадрові питання

1. Прийняти розпорядження Кабінету Міністрів України:

Про погодження кандидатури Корева Г. С. на посаду директора товариства з обмеженою відповідальністю “Науково-виробничий комплекс “Фотоприлад”;

Про присвоєння рангів державним службовцям.

2. Скасувати рішення Кабінету Міністрів України від 23 серпня 2022 р. (протокол № 115) щодо внесення Президентові України подання про призначення Омельчука О. А. головою Миколаївської районної державної адміністрації Миколаївської області.

6. Рішення з окремих питань

1. Погодитися з пропозицією Міністра фінансів Марченка С. М. щодо внесення змін до помісячного розпису доходів Державного бюджету України на 2022 рік за кодом 21010000 “Частина чистого прибутку (доходу) державних або комунальних унітарних підприємств та їх об’єднань, що вилучається до відповідного бюджету, та дивіденди (дохід), нараховані на акції (частки) господарських товариств, у статутних капіталах яких є державна або комунальна власність”, зменшивши показник червня на суму недоотримання дивідендів від НАК “Нафтогаз” з урахуванням постанови Кабінету Міністрів України від 1 липня 2022 р. № 742 “Про внесення змін до постанови Кабінету Міністрів України від 8 березня 2022 р. № 230 і розпорядження Кабінету Міністрів України від 14 червня 2022 р. № 477” та збільшивши показник грудня 2022 р. на відповідну суму, а також щодо внесення в разі потреби змін до Закону України “Про Державний бюджет України на 2022 рік”.

2. Для службового користування.

Прем’єр-міністр України

Державний секретар
Кабінету Міністрів України



Д. ШМИГАЛЬ

О. ЯРЕМА